SAIB/XKA C OBPESMHEHHDBIM KITMHOM |/

6000~ BbICOKOMPOYHbIM UYTYH (F4)

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKU

* FAF6000 PY10/16 3amsuxka C OOPE3MHEHHbIM KIMHOM
(3MNAM) —TpybonpoBoaHan apmatypa, B KOTOPOW 3anm1patoLLmi
WY PErynupyoLLMA SeMeHT NepemeLLaeTCA neprieHanKynApHO
0CK NoToKa pabouei cpeab!.

¢ OOpesnHeHHbIA KIMH 1 MaearbHas NoBEPXHOCTb MPOXOAa,
MOKPbLITOrO ~ 3MEKTPOCTATUUECKOM  SMOKCUAHO-MOPOLLKOBOW
Kpackom obecneunsarot 100% repMeTMUHOCT.

* [lpy KaXKOOM OTKPbITUM 33ABMKKM, CKOMMBLLAACA MPA3H W
MyCOp, CMbIBAETCA NMOTOKOM BOLbI.

* OTtHocuTENbHO HeOOnbluaA CTPOUTENbHAA [nMHA  He
3aHnmaeT MHoro mecrta. (DIN 3202 F4)

OBJIACTb NPUMEHEHWUA

Py 10-16
Ay40 -[y600

CTAHIAPTbI MPOU3BOACTBA
[VBAH TSEN 1171

MPUCOEOMHEHME ~ ®MAHLIEBBIA TS EN 1092-2/ISO 70052
OIMAHELL- ®IMAHEL, TSEN 558 Seri 14/ DIN 3202 F4

UCTLITAHUA TS EN 12266-1
MAPK/POBKA TSEN19

¢ KopryC BbIMOMHEH U3 BbICOKOMPOUHOIO UyryHa, LITOK M3
HEePXXaBEHOLLEN CTanu.

* BHelwlHee ¥ BHyTpeHHee SMOKCWOHOE MOPOLLKOBOE
MOKPbITUE  C  MUHWAMANbHOW  TOMWMHOM 250  MKM.
* [logxoouT AnA YCTaHOBKM PemyKTopa W 3neKTponpuBoAa.
* [logxoouT OnA HaZ3eMHOM WM MOA3EMHOM SKCryaTauuy.
B03MOXHO NPOM3BOACTBO C YANMHEHHBIM LUTOKOM.

* QueHb HW3KaA MOTEPA [fasneHuA. PabotaeT C HWU3KKUM
KPYTALLMM MOMEHTOM, He TpeByeT 06CnyX1BaHHA.

XonozaHoe v ropfayee BOOOCHAOXeHWe, XXMOKOCTU K KOTOPbIM CTOMKM Marepualibl I'IpOTOl-IHOﬁ yacTu.

TEMIMEPATYPA

+130°C



DN

40

PA3SMEPbI

MOKASBATESN

KV KPYT:
--

‘F n F®

VALVE COMPANY

OETAITU U MATEPUASTb

KOPTYC

KI'1H

LUTOK
YMNNOTHEHMA

MOKPbITUE

TAVKABOMT MOMEHT PA3MEP
Pé\gj'fl"TEg;' KOMMECT | 3ATKM | MO KITHOU
BO BOITTOBTAEKNm (mm)
ax2 205 24

EN-GJS-400 BbICOKOMPOUH I UYTYH
(GGG40)
EN-GJS-500 BbICOKOMPOUH I UYTYH
(GGGS50)

BbICOKOMPOUHbIM UYTYH C
MOKPLITWEM 3MaMm

1.4021 - AISI 420 HEP)KABEIOLLIAA CTAIb
anm
SMNOKCUAHO-MOPOLLUKOBOE MOKPLITUE

PN16

150 140 190 160 117 45 8,5 M16X65

50 165 150 230 160 196 52 9 M16X65 4X2 205 24

65 185 170 255 200 320 57 11,9 M16X65 4X2 205 24

80 200 180 280 200 510 65 14,5 M16X70 8x2 205 24
100 220 190 325 200 845 70 18,9 M16X75 8x2 205 24
125 250 200 350 250 1310 85 241 M16X80 8x2 205 24
150 285 210 390 250 1996 115 31,7 M20X80 8x2 400 30
200 340 230 500 320 3790 160 47,3 M20X90 12X2 400 30
250 405 250 620 350 6030 325 83,7 M24X100 12X2 691 36
300 460 270 690 350 8680 345 100,5 M24X100 12X2 691 36
350 520 290 785 450 12000 460 172 M24X110 16x2 691 36
400 580 310 900 500 16000 515 225 M27X120 16x2 1010 41
500 715 350 1000 600 23000 690 840 M30X130 20X2 1370 46
600 840 390 1200 600 37000 1150 1215 M33X140 20X2 1900 50

MPOM3BOACTBO GOMBLIMX AMAMETPOB MO 3arpOCy KIMeHTa.

49

www.fafvalve.com



